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会 議 録 

会議の名称 平成25年度第17回西東京市選挙管理委員会 

開 催 日 時 平成25年12月18日（水）午後5時30分から午後5時40分まで 

開 催 場 所 西東京市役所田無庁舎 ３階庁議室  

出 席 者 
西村誠一委員長・鈴木宏一職務代理・添島幸雄委員・上原敏彦委員 

澤谷繁幸事務局長・菱川勝也係長・樋代祐一主事 

議 題 

議案第53号 公文書不開示決定についての異議申立てに対する棄却等の決定

について 

その他 

会議資料の

名 称 
上記「議題」と同じ 

記 録 方 法 □全文記録 ☑発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会 議内容  

○ 委員長 

本日は、お忙しいところ御参集いただきありがとうございます。 

定刻となりましたので、ただいまから平成 25 年度第 17 回西東京市選挙管理委員会を

開催いたします。 

本日の議案は１件及びその他でございます。 

それでは、議案第 53 号 『公文書不開示決定についての異議申立てに対する棄却等の

決定について』 を議題といたします。事務局から説明を求めます。 

 

○ 事務局 

それでは、議案の説明をさせていただきます。 

資料の１ページをお開きください。 

議案第53号 『公文書不開示決定についての異議申立てに対する棄却等の決定につい

て』を御説明いたします。 

２ページをお願いいたします。 

本案は、情報公開請求についての不開示決定に対する異議申立てについて、棄却等の決

定をするものでございます。 

委員会でもその都度御報告させていただいているところですが、本年7月に執行された

参議院議員選挙の投票用紙について公文書開示請求があり、それに対し不開示決定をした

ところ、異議申立てがありました。 

10月３日に情報公開審査会に諮問をし、12月10日に審査会から答申を受けました。 

審査会の答申を受け、西東京市選挙管理委員会として、異議申立人に異議申立て棄却及

び却下の決定をし、通知するものでございます。 

御審議のほどよろしくお願いいたします。 

 

○ 委員長 

説明が終わりました。ただいまの説明について、御意見ございますか。 
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○ 各委員 

  異議なし。 

 

○ 委員長 

特にないようですので、議案第53号 『公文書不開示決定についての異議申立てに対

する棄却等の決定について』 は、この案のとおり決定いたします。 

 次に、『その他』に移りたいと思います。事務局から何かありますか。 

 

○ 事務局 

今月15日に行いました農業委員会選挙の立候補受付に関して御報告します。 

届出のあった候補者は14人となり、定数を超えなかったため投票は行われないことと

なりました。 

報告は以上です。 

次回は、1月8日午後2時からと前回の委員会で決定されておりますので、よろしくお願

いいたします。 

事務局からは以上です。 

 

○ 委員長 

事務局からの連絡等は終わりました。 

他になければ、本日の平成25年度第17回西東京市選挙管理委員会を閉会いたします。 

 

 

                    午後5時40分 終了 

 

以上 


